

纪念抗战胜利70周年 向老兵致敬

民建平顶山市委探望抗战老兵

□记者 王春霞

本报讯 今天是中国人民抗日战争胜利70周年纪念日。昨天上午,民建平顶山市委、民建平顶山湛河总支部、湛河区统战部负责人前往湛河区姚孟街道李乡宦村、曹镇乡银王村等地看望郭庭燎、魏竞生等4位抗战老兵。

上午9时许,民建平顶山市委副主委陈彦超等一行来到李乡宦村抗战老兵郭庭燎老人家中,送上月饼、食用油、牛奶等礼物,拉着老人的手询问生活和身体状况。郭庭燎今年90岁,16岁被抓兵,在抗日战争中的工作是接电话线。“现在我们的幸福生活,有你们这些老兵做出的贡献。祝您老健康长寿,生活幸

福!”陈彦超拉着老人的手说。随后他们又来到曹镇乡银王村抗战老兵魏竞生等人家中,送上礼物和祝福。今年95岁的魏竞生曾亲历西安事变,做过被日军杀害的刘桂武将军的文书。如今,他在自己的卧室里摆放着刘桂武将军烈士墓地的照片,以示祭奠。晚报曾报道过魏竞生老人的抗战故事。

昨天上午,市区建设路东段,一名“的哥”把一面国旗插在自己的出租车上。为庆祝抗日战争胜利70周年,市出租汽车行业协会购买了2000余面国旗发给出租车司机。 本报记者 彭程 摄



昨天,市区开源路,一幅幅庆祝中国人民抗日战争胜利70周年的宣传画吸引着路人的目光。 本报记者 李英平 摄

卫东区慰问八路军老战士

□记者 杨元琪

本报讯 在中国人民抗日战争胜利70周年纪念日来临之际,卫东区组织慰问在抗日战争中做出贡献的八路军老战士邵开源,向他致以问候。

9月1日上午,卫东区委领导来到八

路军老战士邵开源家中走访慰问,为他送去生活物资和慰问金。据了解,邵开源1943年参加八路军,1944年加入中国共产党,先后参加抗日战争、解放战争。新中国成立后,他曾在南阳、平顶山任职,1992年离休。2005年荣获了由中共中央、国务院、中央军委联合颁发的中国

人民抗日战争胜利60周年纪念章。在邵老家中,卫东区委领导同志与他亲切交谈,一起回忆抗日战争时期的峥嵘岁月和中国共产党走过的光辉历程,同时关切询问他的身体状况、生活起居和家庭情况。希望邵老保重身体,继续关心支持卫东区的社会发展。

郑万铁路可行性研究报告获批复

鹰城将开通至北京青岛的始发列车

□记者 王桂星

本报讯 记者昨天从市铁路办了解到,郑万铁路可行性研究报告已于近日获得国家发改委批复。建成后,郑万铁路平顶山西站将与郑州东站、南阳南站一起获得始发站资格。

据介绍,郑万铁路是国务院明确要求今年开工的60个重大铁路项目之一。今年4月11日,中国铁路总公司和沿线河南、湖北、重庆三省市向国家发改委报送了项目可研报告。国家发改委委托中国国际工程咨询公司在重庆审查了郑万铁路可行性研究报告,并与近日正式予以批复。

批复文件显示,郑万铁路全长818公

里,预计总投资1180亿元。该铁路北起郑州东站,经河南郑州、开封、许昌、平顶山、南阳,湖北襄阳、南漳、保康、神农架、兴山、恩施、巴东,重庆巫山、奉节、云阳至万州,与在建的渝万客运专线相连。在我省境内,郑万铁路设郑州东、郑州南、长葛北、禹州东、郟县、平顶山西、拐河北(越行站)、方城、南阳南、邓州东等10座车站。郑万铁路在我市境内长约70公里,穿过郟县、宝丰、新城区、鲁山4个县区,直接投资100亿元左右。

据介绍,郑万铁路郑州至襄阳段预计建设工期为4年,襄阳至重庆万州段预计建设工期为6年。郑万铁路按照快速铁路标准建设,设计行车速度350公里/小时,初

期运营速度300公里/小时。

根据批复文件,郑万铁路建成后,郑万铁路平顶山西站将与郑州东站、南阳南站共同成为我省境内3座具有始发车功能的车站。届时,我市将开通至北京、石家庄、青岛、商丘、郑州方向的始发列车。

据测算,郑州-平顶山-南阳是郑万铁路整线客流最为密集的区域。铁路建成后,该路段除了联网开通过境列车外,还将开通区域内城际列车,远期来往于郑州经平顶山至南阳的列车将会达到100对以上。

郑万铁路建成后,我市将结束不通高铁的历史,还将因此跨入郑州“一小时交通圈”,为我市居民出行和经济发展带来巨大助力。

白龟湖进入开渔期

捕捞鱼虾须按规定作业

□记者 王桂星

本报讯 记者昨天从市白龟湖综治办了解到,白龟湖9月1日起已经进入开渔期,沿湖渔民可按照规定捕捞。

我市2011年出台的《平顶山市白龟湖饮用水源管理办法》规定,每年3月1日至8月31日为禁渔期,每年9月1日至次年2月底为开渔期。在禁渔期内,白龟湖水域禁止所有捕捞作业(包括垂钓、捕螺、捕虾等)以及其他任何形式的破坏渔业资源和生态环境的活动。

市白龟湖综治办今年出台了开渔期渔业捕捞的有关规定:下湖作业人员需配备必须的安全救生设备,禁止夜间下湖作业,禁止4级(含4级)以上风力天气下湖作业;禁止企事业单位、非沿湖乡村居民下湖作业;开渔期间,在白龟湖捕捞作业禁止使用地笼、迷魂阵、抬网、毒鱼、电鱼、炸鱼等灭绝性的捕捞方式和渔具。

据介绍,上述规定是为了保护白龟湖水质安全、维护湖区生态平衡依法制定的,请广大沿湖居民自觉遵守,否则,将按照相关规定严肃处理。按照渔业法的规定,对违反规定在白龟湖水域内电鱼、炸鱼、毒鱼等破坏渔业资源的行为进行捕捞的,有关部门对其处2000元以上2万元以下的罚款;对在白龟湖水域内使用禁用的渔具和作业方法进行捕捞的,有关部门将没收渔获物和违法所得,处1000元以上1万元以下罚款;情节严重的,没收渔具,吊销捕捞许可证;情节特别严重的,将没收渔船。

我市工地停工令期间

市区4处工地仍在施工

□记者 傅纪元

本报讯 市蓝天工程建筑施工扬尘整治分指挥部要求,我市各类建筑施工和拆迁工地在8月28日至9月4日期间停止作业。9月1日晚及9月2日,该指挥部和市城管处抽查市区11处工地,发现4处仍在施工。

9月1日晚,市城管处共抽查了鹰城广场斜对面冠瑞财富广场工地、解放军152医院西侧鹰城商贸中心工地、平棉集团宏升国际工地、诚朴路与矿工路交叉口东城国际工地、开源路与鹰翔路交叉口平高集团棚户区改造工地、神马大道亚兴路南碧桂园工地、凌云路南段路西银基誉府工地,以上工地均已按要求提前停工,工地出入口卫生比较整洁,无施工作业痕迹。市城管处在检查途经路段未见工程渣土运输车辆,且市区主次干道洒水频次较高,抑尘效果较好。

9月2日上午,市蓝天工程建筑施工扬尘整治分指挥部检查组抽查工地时发现,新城区慧慈医院工地、平煤神马集团塌陷治理工程新城小区工地、神马大道东段东鼎花园经济适用房、新华区西高皇回迁住宅B区1号楼工地未按要求停止施工。该指挥部责成各相关责任单位立即对上述工地采取强制停工措施。同时,对辖区其他建筑工地进行认真排查,盯死看牢。

污染物防治设施未正常运行

市三和热电被罚4万元

□记者 王桂星

本报讯 记者9月1日从市环保局了解到,因市三和热电有限责任公司不正常使用大气污染物防治设施,该局依法对其做出了“责令停止违法行为,限3日内改正;处以罚款4万元”的处罚决定。

据介绍,在8月8日下午的突击检查中,市环保局执法人员发现市三和热电有限责任公司4号锅炉脱硫、脱硝监控数据空白,监控记录异常,进而发现其脱硫、脱硝设施根本没有正常运行,废气未经处理直接排放。该公司有关负责人承认未开启4号锅炉的脱硫、脱硝设施。

9月1日,市环保局依法对市三和热电有限责任公司做出了“责令停止违法行为,限3日内改正;处以4万元罚款”的处罚决定,要求该公司在处罚决定书送达之日起15日内,将罚款缴至指定银行账户。

市三和热电有限责任公司如不服处罚决定,可在法定时间内向省环境保护厅或市政府申请复议,也可以向法院提起行政诉讼。该公司如逾期不申请行政复议、不提起行政诉讼,又不履行本处罚决定,市环保局将依法申请法院强制执行。

讣告

平顶山技师学院离休干部桂璞,于2015年9月2日10时整因病医治无效去世,享年89岁。兹定于2015年9月6日(星期日)上午9时,在市殡仪馆举行遗体告别仪式,望生前友好届时参加。

儿子:桂利斌 妻:刘亚丽
孙女:桂祯阳 桂琳 桂珑
女儿:桂利群 婿:李玉清
外孙:李宗贵

泣告

2015年9月3日

讣告

平顶山市纺织品公司原工会主席赵爱云同志于2015年9月1日18时因病医治无效去世,享年79岁。兹定于2015年9月5日(星期六)上午8时30分在市殡仪馆第一厅举行遗体告别仪式,望生前友好届时参加。

夫:郭尚钧 携
子:郭炳木 媳:韩兰萍
孙女:郭嘉阳
子:郭建民 媳:李芳
孙子:郭鑫
女:郭英剑 婿:李民
女:赵慧敏 李凯慧

泣告

2015年9月3日